



ДОСЬЕ
МИЛАН



PAOLA LENTI

Дизайнер Франческо Рота создал модульную систему Walt. В нее вошли журнальный столик и диваны, которые словно обнимают этот столик.



THEODORE ALEXANDER

Ручка тумбочки из коллекции The Oasis сделана из бронзированного дуба и символизирует солнце в пустыне.

COS

Во дворе палаццо Исимбарди архитектор Артур Маму-Мани построил для марки COS инсталляцию из семисот пирамид. Все детали были напечатаны на 3D-принтере из смеси пихтовых опилок и биоразлагаемого пластика. По замыслу архитектора, эта паутина показывает людям, что будущее — за экологичными материалами.

